

順服主的計劃 走每一步

作者：泥土夫婦
工場：中亞



泥土夫婦被差往D國頭兩年的主要工作是學習D國的本地語言，沒有任何事工或特定服事的群體。還記得出發前有弟兄直言：「泥土先生，你猜花上兩年或更長時間學習D語後，就可以與當地人流暢地用D語分享訊息、造就別人的靈命了嗎?!」這個問題，猶如當頭棒喝！以人的想法，目標當然是「以D語和D國人溝通」啦！當時這弟兄的「直言」，雖未至於打沉泥土先生的意志，但讓他記在心中，且時刻以努力學習D語為重！

學習D語16個月後，今年1月，從D語老師得知，D國政府在七、八年前，就已採納英語為第三主要語言，很多高中和大學生甚至大學教授都在YouTube等平台學習英語。1月中，泥土夫婦竟被邀請到一所國立醫科大學，為一班「教授」提供了五課英語會話堂，跟著更有機會進入其他大學及開拓大學生英語會話班。天父就這樣帶領泥

土夫婦用英語去接觸當地人，與他們建立關係，盼望繼而能夠分享生命和福音。

此外，泥土夫婦在今年初遇上一位本地姊妹，她想學英語會話，而泥土夫婦亦想多實習D語，大家一拍即合，並以查經為學習語言的媒介，這樣就意外地展開了本地信徒的門徒訓練，神的帶領完全超越了我們預期！

「天下萬務皆有定時」，神打破了泥土夫婦最初的計劃：「用D語服事D國人」這單一的路向；也讓我倆更深體會到宣教路不是看「人」可以做甚麼，而是順服「主」的計劃去走每一步，「學習語言」只是進入「順服神主權帶領」的第一步。

且繼續觀看神如何去「陶造」泥土夫婦的生命和祂在D國的救贖計劃！

總括來說，宣教路並非平坦，但卻十分精采！



English Club